

杨晓燕:依托长江商学院发掘自身领导力

刘逸

I came, I saw, I conquered——凯撒的名言,行为的标杆。对此,现任长江商学院助理院长的杨晓燕一直努力对照践行,实现着自己的一个个目标。

杨晓燕的职业生涯无不映照出自己的目标,也不断发掘着自身的领导力,同时呈现了中国高等教育领域的发展缩影。

2013年底,杨晓燕选择为自己开启一场冒险之旅,她放弃众人眼里稳定的北大工作,加入正

经历人事动荡的长江商学院EMBA项目。按照杨晓燕一贯的人生准则,当机会来临的时候,一定要向前一步,并敢于冒险。她决定去长江商学院建设一个“全世界最好的EMBA项目”。同样,她也是这样身体力行的。多年实践证明,她的选择成功引领了中国高等教育管理的发展方向,并使她成为中国此领域的重要推动者和权威专家。

面对2014年国家规范入学资格的通知——政府部门和国企人员不得就读EMBA,国家政策的

变动使得入学人员大幅减少。与此同时,长江商学院也面临着人员变动的困难。临危受命担任EMBA中心主任的杨晓燕不畏艰难,她首先确定了长江商学院EMBA项目的定位,其次带领团队更新了项目的课程内容和课程宗旨,在招生生源上做到了更加严格的把关,让生源人脉形成良性循环,改善招生宣传模式等。在杨晓燕所领导的一系列改革之下,长江商学院的EMBA项目不仅提高了业界口碑,而且招生人数和学费收入也创下了历史新

高,这为学院的长远发展铺下稳固的基石。

常言道:能者多劳。鉴于突出的管理能力、领导才能以及创新精神,杨晓燕从2018年2月起被委以助理院长的重任,这体现出她在长江商学院至关重要的领导才能以及长江商学院对她能力的高度认可。

多年的工作让杨晓燕也注意到了女性领导者的崛起。2020年,杨晓燕担任长江商学院MBA女性领导力奖学金的发起者之一,希望帮助更多女性领导者关

注自己的成长。2022年7月19日,她势界·凤凰网2022女性影响力大赏的圆桌论坛“她经济·品质生活与女性之选”环节,杨晓燕就女性在成长过程中如何更好突破限制、发挥优势发表观点。

“人生的目标从来都不是虚无缥缈的,而应当是明确又能够坦然处之的。”杨晓燕相信未来的人生旅途,依然能够跟随自己内心的方向,在航船的前端乘风破浪,带领长江商学院立于成功的顶峰,为中国高等教育管理行业树立发展典范。

企政通

《中国企业报》集团产业服务(园区招商)智慧平台

赋能企业产业创新 助力政府园区招商



服务电话: 13930057725 李女士

广告